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Stemmingen moties Terrorisme/extre- 
misme 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Terrorisme/extremisme, 

te weten: 

- de motie-Van der Werf over het gevaar van uitreis voor 
de nationale veiligheid meenemen in het besluitvormings- 
proces rond intrekking van nationaliteit (29754, nr. 682); 

- de motie-Van Haga over onderzoeken hoe het kan dat 
een groep terroristen zich mogelijk heeft kunnen voordoen 
als een groep "oorlogsvluchtelingen" (29754, nr. 683); 

- de motie-Van Haga over een grotere rol voor de vreem- 
delingenpolitie bij het controleren van mensen die uit 
Oekraïne komen (29754, nr. 684); 

- de motie-Michon-Derkzen over bezien of het aanstellen 
van een coördinator of ketenmariniers effectief is bij de 
aanpak van terroristen zonder rechtmatig verblijf (29754, 
nr. 685); 

- de motie-Piri c.s. over een actieplan voor hulp aan de 
jezidi-gemeenschap in Noord-Irak (29754, nr. 686). 

(Zie vergadering van heden.) 

In stemming komt de motie-Van der Werf (29754, nr. 682). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66 en de ChristenUnie voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Haga (29754, nr. 683). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep 
Van Haga voor deze motie hebben gestemd en de fractie 
van BIJ1 ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Haga (29754, nr. 684). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van JA21, de PVV, 
FVD en Groep Van Haga voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
verworpen. 

In stemming komt de motie-Michon-Derkzen (29754, nr. 
685). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, Lid Gün- 

doğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, 
het CDA, BBB, JA21, FVD en Groep Van Haga voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Piri c.s. (29754, nr. 686). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB en JA21 voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 
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